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Οι περισσότεροι άνθρωποι που θα βρεθούν θετικοί σε εξέταση για COVID-19 θα 
παρουσιάσουν ήπια συμπτώματα και μπορούν να αναρρώσουν με ασφάλεια στο 
σπίτι με ξεκούραση, ενυδάτωση, παρακεταμόλη και παστίλιες για το λαιμό.  
Εάν η εξέτασή σας είναι θετική για COVID-19, παράλληλα με τη διαχείριση των 
συμπτωμάτων σας: 
>  Πρέπει να καταχωρίσετε το αποτέλεσμα της ταχείας εξέτασης αντιγόνων μέσω της 

εφαρμογής Service NSW app ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση service.nsw.gov.au το 
συντομότερο δυνατό. Θα λάβετε συμβουλές σχετικά με το επίπεδο κινδύνου σας 
και πληροφορίες για το πώς να διαχειριστείτε τα συμπτώματά σας ή να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε υποστήριξη. Δεν χρειάζεται να καταχωρίσετε ένα αρνητικό ή άκυρο 
αποτέλεσμα της εξέτασης. 

>  Εάν χρειάζεστε βοήθεια για την καταχώρηση του αποτελέσματός σας,  
καλέστε το 13 77 88. 

>  Εσείς και τα άτομα στο νοικοκυριό σας πρέπει να αυτοαπομονωθείτε για 
τουλάχιστον επτά ημέρες από την ημέρα της εξέτασής σας. 

>  Ενημερώστε τις κοινωνικές σας επαφές, το χώρο εργασίας ή το σχολείο σας 
ότι έχετε θετικό αποτέλεσμα εξέτασης, ώστε να μπορούν να ακολουθήσουν τις 
απαιτήσεις εξέτασης και αυτοαπομόνωσης. 

>  Παρακαλούμε ζητήστε πρόσθετη υποστήριξη εάν είστε έγκυος, σε ανοσοκαταστολή 
ή ανεμβολίαστος/-η (16 ετών και άνω). Καλέστε τον παθολόγο σας ή τη Γραμμή 
Υποστήριξης COVID-19 Care at Home Line της NSW Health στο 1800 960 933. Εάν 
χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά 
τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη 
γραμμή υποστήριξης NSW Health COVID-19 Care at Home. 

Εάν εμφανίσετε σοβαρά συμπτώματα όπως δύσπνοια, πόνο στο στήθος ή δεν 
μπορείτε να σταθείτε όρθιοι, καλέστε αμέσως το Triple Zero (000) και πείτε στο 
προσωπικό του ασθενοφόρου ότι έχετε διαγνωστεί με COVID-19.
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Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα nsw.gov.au

Διαχείριση του 
COVID-19 στο σπίτι

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΠΟ COVID, ΕΞΑΡΤΑΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

Ασφάλεια από COVID

16.000 νέοι Αυστραλοί πολίτες 
πολιτογραφήθηκαν προχτές

«Από σήμερα καθένας από εσάς θα έχει τα 
ίδια δικαιώματα, ευκαιρίες, προνόμια και 
ευθύνες όπως κάθε άλλος Αυστραλός […] 
ανεξάρτητα από το πόσο καιρό βρίσκεται 
εδώ» είπε. «Θα σας δοθεί η κληρονομιά 
της ιστορίας μας και η υπόσχεση για το 
κοινό μας μέλλον. «Αλλά δεν έρχεστε να 
προστεθείτε στην εθνική μας ιστορία με 
άδεια χέρια. Όπως πολλοί πριν από εσάς, 

προσθέτετε τα νήματά σας στο πλούσιο 
υφαντό της Αυστραλίας. Τώρα γράφετε τα 
δικά σας κεφάλαια στην ιστορία της Αυ-
στραλίας».
Επαίνεσε την Αυστραλία ως το πιο «επιτυ-
χημένο» πολυπολιτισμικό έθνος στον κό-
σμο και ευχαρίστησε τους νέους πολίτες 
για τις «εκδηλώσεις της αγάπης τους για 
τη χώρα μας».

Π
ερισσότεροι από 16.000 άνθρω-
ποι ορκίστηκαν σε τελετές για την 
απόδοση της υπηκοότητας σε όλη 
τη χώρα προχτές, την Ημέρα της 

Αυστραλίας.
Παρά την παραλλαγή Omicron του 
COVID-19 και τον υγρό καιρό στις ανα-
τολικές πολιτείες, μαζικές συγκεντρώσεις 
παρατηρήθηκαν σε σπίτια και δρόμους 
σε όλη τη χώρα, με μπάρμπεκιου και παι-
χνίδια κρίκετ στην πίσω αυλή να είναι σε 
πλήρη εξέλιξη.
Αλλά η ημέρα που ξεκίνησε με τον εορ-
τασμό του αρχαιότερου ζωντανού πολιτι-
σμού στον κόσμο αναγνωρίστηκε επίσης 
από πολλούς ως «ζοφερή». Χιλιάδες συμ-
μετείχαν σε πορείες διαμαρτυρίας για την 
«Ημέρα Εισβολής» και άλλοι απέφυγαν 
τους εορτασμούς για να αναγνωρίσουν 
την κληρονομιά και τον πολιτισμό των 
αυτόχθονων πληθυσμών της Αυστραλίας.
Σε τελετή στην Καμπέρα, ο πρωθυπουρ-
γός Scot Morrison καλωσόρισε τους νέ-
ους πολίτες της Αυστραλίας, οι οποίοι 
κατάγονται από περισσότερες από 150 
διαφορετικές χώρες.
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